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1. Az (x—a)-(x—a—b)=1 egyenletben a és b adott paraméterek. Igazoljuk, hogy az
egyenletnek két valds gyoke van, és az egyik kisebb, mint a, a mésik pedig nagyobb, mint a.

2. Az ABC haromszog belsejében adott P ponton keresztiil parhuzamosokat hiztunk a
haromszog oldalaival. Ezek a pdrhuzamosok harom hdromszogre €s harom négyszogre
osztjdk fel a haromszoget. Tudjuk, hogy a hdrom hiromszog teriilete rendre 4, 9 és 49.
Mekkora az ABC hdromszog teriilete?

3. Hatdrozzuk meg a p primszam értékét, ha tudjuk, hogy az x% - px—580p =0 egyenletnek
két (kiilonb6z0) egész megoldasa van.

4. Az ABCD hurtrapéz koré irt kor O kozéppontja az AB alap felez6pontja. A trapéz atléinak
metszéspontja M. P a trapéz sikjdnak olyan pontja, amelyre az AOMP négyszog
paralelogramma. Mutassuk meg, hogy AP = PD.

S. Bizonyitsuk be, hogy barmely a, b, ¢ paronként kiillonb6zd valés szdmokra fenndll a
kovetkezd egyenldtlenség:
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(a—b)3 +(b—c)3 +(c—a)3

6. Aladar, Béla és Csaba egy szabdlyos haromszog csucsaiban dllnak, és egy kosarlabdat
dobdlnak egymasnak. A passzolgatds sordn mindig a labdét aktudlisan birtokld fid donti el,
hogy kinek dobja a labdat. Az els0 dobdst Aladar végzi el. Hany olyan 8 dobdsbdl allo
dobdssorozat van, amelynek végén (8 dobds utdn) Alad4rnal van a labda?



